Bapuant Ne 122

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Ha pucyHke u3o6paxen rpaguk ¢pyakmun y = f(X). Vkaxnte BepHOE yTBEpIKICHHE:

a) fl(X()) >0 A
0) f’(XO) <0
B) f'(x0)=0
r f(x) =2 1
) o 1 X
f y

2. YKakuTe 4eThIPEXYyTONbHHUK, IIPU BPAILEHUH KOTOPOTO BOKPYT CTOPOHBI MN moiydaeTcs NUIHHAP, OCEBBIM CEYCHHUEM KOTOPOTO SIBIIS-
€TCs KBaJIpaT:
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3. Pemmre ypasHeHume COS(7T—X) = \/75
4. Haiinure obnacts onpeneneHus GyHKINN Y = v/ 0,33 —1.
5. Beruuciure cos(o— ), ecmm sinasinf = —0,5u a+f = T
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6. Jlnuna pebpa ky6a paBHa 8 cM. Haiinure miomane cedenus, nmposenenHoro depes auaroHans DC; rpann CCDD un cepenuny N
pebpa AB.
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7. Pemmte HEPaBEHCTBO % >0, ecn f(x) = §x3 — Exz +4x+17,a g(x) = 0,5x> — 5x.
g (x

8. Pemmre ypasuenue Vx> —6x = /10|x— 3|4 2.

9. Pemmure HEpaBEHCTBO 102,12 (10)62 +x-2)<0.
S5x—1

10. Touka nepeceueHus: AUaroHayueil OCHOBaHUS MPABUIbHONW YETBIPEXYTOIbHOM MUpPaMMUIbI AEIUT OTPE30K, COCAMHSIOUMNA BEPLUIMHY
MUPaMUIBbI ¢ IEHTPOM ONMCAHHOH Okolo mupamuibl cdepsl, B OTHOLIEHUU 5 : 3, cuuras oT BepuuHbl. Halinure yron HakiaoHa OOKOBOro
pebpa UpaMUABI K IUIOCKOCTH €€ OCHOBAHUS.
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